



Учредитель - Департамент
информационной политики
Тюменской области

Газета основана 6 сентября 1931 года

№ 8 (10353) • Пятница, 5 февраля 2016 года • Газета выходит два раза в неделю • Цена в розницу - свободная 12+

◆ В МО МВД РОССИИ «ОМУТИНСКИЙ» Подвели итоги деятельности за 2015 год

На подведении итогов оперативно-служебной деятельности присутствовали заместитель начальника УМВД России по Тюменской области полковник полиции Александр Поклонцев, начальник ОРЧ СБ УМВД России по Тюменской области полковник полиции Евгений Мокроусов, начальник Межмуниципального отдела МВД России «Омутинский» подполковник полиции Андрей Вагин, главный инспектор Инспекции УМВД России по Тюменской области подполковник внутренней службы Виталий Юрьев, прокурор Омутинского района советник юстиции Сергей Антушев и личный состав отдела полиции.

В своем докладе Андрей Валентинович рассказал, что за отчетный период 2015 года отмечается рост регистрации преступлений в целом по МО МВД России «Омутинский» на 11,9%. За истекший 2015 год отмечается рост рецидивной преступности, также и среди несовер-

шеннолетних. Возросло количество преступлений, совершенных в состоянии алкогольного опьянения. Андрей Валентинович отметил и положительные результаты в оперативно-служебной деятельности: увеличилось количество выявленных полицейскими противоправных деяний в сфере экономической направленности и преступлений с двойной превенцией.

Заместитель начальника УМВД России по Тюменской области полковник полиции Александр Поклонцев остановился на необходимости организации работы по профилактике среди поднадзорной категории граждан, с несовершеннолетними.

В заключение оперативного совещания руководитель территориального органа поблагодарил весь личный состав за проделанную работу.

Пресс-служба МО МВД России
«Омутинский»

Ольга Владимировна Ячменева в должности главы Окуневского сельского поселения всего вторую неделю, а уже с головой окунулась в дела. Масса документации, совещания, встречи с людьми - все это не ново для бывшего председателя сельской думы.

Ольга Владимировна занималась депутатской деятельностью два созыва. Основным местом работы был детский сад «Улыбка». По ее признанию, она учится на протяжении всей жизни. После школы окончила Ялуторовское медучилище, трудилась фельдшером в школе, детском саду. В 90-е годы уменьшилось число детей в образовательных учреждениях, началось сокращение. Нужно было искать какой-то выход, в семье подрастали двое детей. Ольга Владимировна выучилась на оператора газовой котельной, где проработала пять лет. В 2000-м предложили на год стать заведующей детским садом. Ольга Владимировна так привыкла к ребятишкам, что не смогла с ними расстаться. Когда настало время, перевелась на место воспитателя. Параллельно прошла переподготовку кадров в Омском институте дистанционного обучения. За шестнадцать лет в группе побывали десятки маленьких окуневцев, многие воспитанники впоследствии смело доверяли ей уже своих малышей. Бывшие коллеги по детскому саду отзываются об Ольге Владимировне с большим уважением. Ответственная, коммуникабельная женщина была душой коллектива, активно выступала на собраниях с родителями, на сходах жителей села. Сейчас дети скучают по вниманию, ласке своей воспитательницы, а еще по ее фирменному новогоднему блюду: домашней шоколадной колбасе.

Ольга Владимировна - замечательная хозяйка. В этой семье умеют готовить все. Ячменевы вместе стряпают пельмени, супруг специализируется на мясных блюдах, Ольга Владимировна фантазирует с салатами, делать нарезки - обязанность сыновей. Правда, теперь они редко кашеварят на родительской кухне. Геннадий закончил медицинскую академию, проходит ординатуру по специальности «Анестезиология-реаниматология», Сергей в этом году получит диплом программиста компьютерных систем. У старшего сына ближе к лету ожидается пополнение семейства. Будущая бабушка с нетерпением ждет появления на свет внука или внучки.

Ячменевы - дружная, сплоченная семья. Когда Ольге Владимировне предложили заявить кандидатуру на должность главы администрации, она, прежде всего, посоветовалась с близкими. Муж Дмитрий Геннадьевич сказал: «Рассчитывай на меня во всем». Сыновья: «Мама, мы с тобой!» Поддержали Ольгу Владимировну и односельчане.

- Мне нравится участвовать в жизни села, не люблю плыть по течению, - говорит глава. - Тако-

◆ ТЕРРИТОРИЯ. ЛЮДИ. ВЛАСТЬ. О.В.Ячменёва: «Не люблю плыть по течению»



О.В.Ячменева, глава администрации
Окуневского сельского поселения

ва моя жизненная позиция. По-другому просто не могу. Стараюсь любой вопрос решить добром, избегать конфликтов. Люди обращаются по уличному освещению, очистке дорог, бытовым проблемам. Они мне знакомы не понаслышке. В трудных ситуациях не отказывает в помощи бывшая глава Татьяна Владимировна Осинцева, очень ей признательна за это.

Один в поле не воин, - уверена Ольга Владимировна. У нее большое желание найти опору в жителях и общими усилиями обустроить территорию, найти пути решения для открытия Дома культуры, создания комфортных условий жизни населения, чтобы молодежь хотела остаться в родном селе.

А. ПАЙВИНА
Фото А. САУТИЕВА

◆ АПК В ООО «Перспектива» люди работают надёжные

Стойким и крепким все по плечу, - говорит заместитель директора ООО «Перспектива» Любовь Сергеевна Боровинская, характеризуя работников хозяйства. На воспроизводстве и откорме обрakov, шароле, геррефордов трудятся люди, постоянно добивающиеся высоких показателей. Сегодня они обслуживают 1317 голов, это на 103 головы больше по сравнению с этим же периодом 2014 года. В 2015 году животноводы получили от обрakov 378 телят. На откорме бычков среднесуточный привес каждой головы составил 958 граммов. Строгий уход за ними осуществляют Сергей Николаевич Варламов, Владимир Александрович Робканов, Андрей Михайлович Зазимко, которые принимают на откорм семимесячных геррефордов, шароле и обрakov. Николай Владимирович Калашников, Алексей Николаевич Варламов, Вячеслав Викторович Самойлов и самый молодой животновод Михаил Тагинович Тютин несут ответственность за воспроизводство обрakov на Б-Красноярской ферме. Они контролируют весь процесс отела, принимают новорожденных телят, ставят на ноги. В первые часы дают им сыворотку, молозиво. Телят подращивают десять дней, потом передают в другое отделение.

На Томской ферме содержится 200 коров с телятами, ухаживают за ними поменно Николай Прокопьевич Сурков и Александр Юрьевич Деньгин. Их обязанность - сытно кормить животных, регулярно менять подстилку и обеспечивать теплой водой.

Подвозом кормов в ООО «Перспектива» занимаются Григорий Валентинович Живодеров, Валерий Витальевич Молодых, Виталий Сергеевич Ганихин, Сергей Александрович Робканов, Евгений Викторович Фокин. Кроме сена, сенажа и соломы трактористы получают на зерноскладе дробленку.

Рабочий ритм царит сейчас в МТМ. Механизаторы вплотную занялись ремонтом борон и тракторов. Это Александр Витальевич Фролов, Сергей Леонидович Осинцев, Николай Леонидович Рожков и их помощник, в одном лице механик и сварщик Сергей Петрович Самойлов. Руководит в машинно-тракторной мастерской Виталий Александрович Фоминцев, который определил задачу: до 1 мая поставить на линейку готовности всю посевную технику.

В настоящее время, с учетом дальнейшего развития хозяйства, в ООО «Перспектива» в растениеводстве и животноводстве идет планирование на 2016 год.

С. ЗАЗИМКО

◆ ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ

Стартует проект «Спортивные выходные»

5 февраля 2016 года стартует проект «Спортивные выходные!». Он проводится Физкультурно-оздоровительным центром Омутинского района в формате интернет-квеста. В первом сезоне могут принять участие две категории населения: семьи, детские и молодежные инициативные группы.

Каждую пятницу на страницах социальных сетей МАУ «ФОЦОР» заявившимся командам будут высылаться разноплановые задания, связанные с физической культурой и спортом (социально полезные, интеллектуальные, творческие, спортивные). Их необходимо выполнить за определенные сроки, а затем выслать отчет: фотоотчет, рассказ, видео и т.д.

За успешное выполнение каждого задания участникам будут начисляться бонусные баллы. Рейтинг команд определяется еженедельно и публикуется в социальных сетях и на сайте МАУ «ФОЦОР».

Желающие участвовать в проекте «Спортивные выходные!» должны зарегистрироваться в социальных сетях.

Победителем первого сезона станет команда, набравшая наибольшее число баллов.

Итоги будут подведены в июне 2016г.

С положением интернет-квеста можете ознакомиться на сайте МАУ «ФОЦОР», перейдя по ссылке: <http://foc-omut.tmn.sportsng.ru/license>

Соб. инф.



◆ К 85-ЛЕТИЮ ОБРАЗОВАНИЯ ОМУТИНСКОГО РАЙОНА

Живёт село родное

Селу Южно-Плетнево более ста восьмидесяти лет, возраст немалый. Молодое поколение хранит его историю. Краеведами собран богатый материал. Из альбомов и стендов можно узнать, как люди обживали эту землю и пускали здесь свои корни. Деревню Южно-Плетнево основали на берегу Каш переселенцы из Курской и Калужской губерний. Основным их занятием были сельское хозяйство и кожевенное производство. В 1906 году была построена церковь, а вот школа - намного позднее. Поэтому дети учились в частных домах у нанятого общественного учителя. В 1914 году в деревне насчитывалось до 300 дворов. В 1918 году сюда вступили колчаковские отряды. В 1919 под натиском Красной Армии интервенты начали отступать. Село несколько раз переходило из рук в руки. В начале тридцатых годов создаются колхозы. В деревне появился первый трактор, им управлял Федор Ермолаев. В годы Великой Отечественной войны на фронт были призваны 110 человек, 76 из них погибли на полях сражений. Сегодня в селе проживает один ветеран войны, а все население насчитывает 387 человек.

Не дикая, не глухая, не безжизненная земля, а исхожена она вдоль и поперек, обжита, одухотворена поколениями. Многие фамилии южноплетневцев известны всему району. Достаточно назвать лишь Ивана Васильевича Игнатьевского, Якова Васильевича Найкова, Ивана Никифоровича Карпова, Александра Николаевича Яковлева, Валентину Максимовну Русакову, Тамару Ефимовну и Василия Андреевича Рыловых... Некоторых из них уже нет в живых, но светлая память об этих людях живет. Духовная сила и стойкий характер - главный секрет успехов в жизни деревенских жителей, несмотря ни на какие общественно-политические процессы, диспаритет цен, безработицу. На южноплетневской земле живут и трудятся хорошие

люди. И о них проявлять заботу, создавать необходимые условия для проживания стремится местная власть. С 2009 года возглавляет Южно-Плетневскую сельскую администрацию Александр Николаевич Ляуман. Выбрал его на эту должность сами жители. Имеет высшее образование, работал в сельском хозяйстве зоотехником, хороший семьянин, доброжелательный, внимательный, отзывчивый, разносторонний человек, хозяйственник. Жена Александра Николаевича, Татьяна Ивановна - ветеран педагогического труда, сейчас на пенсии. И самому Александру Николаевичу 18 февраля исполнится шестьдесят, но для него эти годы не возраст. Об этом заявляют Почетные кубки и грамоты, выставленные в кабинете. Глава принимает активное участие в районных спартакиадах работников администраций, в различных спортивных мероприятиях, занимая призовые места по шахматам, стрельбе из пневматической винтовки. Охотник, рыбак, пчеловод, кроликовод.

- Помоложе были, - говорит Александр Николаевич, - с женой большое хозяйство держали, бывало до десяти голов свиней откармливали.

По нынешним временам Южно-Плетневская территория небольшая. В ее административном подчинении осталась одна деревня Червянка. С 1 января 2010 года д.Свобода отошла к Омутинскому поселению, а 29-й разъезд - к Вагайской территории. Общее население - 521 человек, 60 процентов его - пенсионеры, 130 человек являются безработными, 12 - работники ООО «Луч», 10 - в КХ А.В.Гебеля и 130 держат личное подсобное хозяйство. Население многонациональное. Проживают казахи, чуваша, азербайджанцы. От Плетневки до райцентра - рукой подать. Центральная улица широкая, асфальтированная. Ни одного завалившегося дома не увидишь. Скоро ее украсит новый строящийся

дом, хозяин которого проживает в Омутинском. В селе имеются школа, фельдшерско-акушерский пункт, Дом культуры, библиотека, два частных магазина. Дети дошкольного возраста посещают группу кратковременного пребывания. К селу подведены газ, водопровод. Маленькие улочки, кроме Береговой, асфальтированы. Места здесь ягодные и грибные, в речке водится карась. Одно плохо - нет производства, былых ферм с многочисленным поголовьем скота. А безработица порождает в первую очередь лень, нежелание держать на дворе хотя бы мелкую живность для пропитания. По словам А.Н.Ляумана, можно в любое время подрабывать на зерноскладе, но таких желающих нет. В числе безработных в основном пьющие, - сетует глава. На что пьют, неизвестно.

Мы заехали к ветерану войны Николаю Петровичу Стебееву, которому 1 февраля исполнилось 89 лет. Говорить с ветераном было трудно, он плохо слышит. Но, как сказал Александр Николаевич Ляуман, его трудовая деятельность была связана со строительством домов. Раньше на территории строили хозспособом. Были пилюрама, столярный цех. И всюду Николай Петрович был человеком нужным, уважаемым.

В личных подсобных хозяйствах южноплетневцев содержится 392 головы крупного рогатого скота. Из этого количества 195 - дойные коровы. Самые предприимчивые живут с перспективой. Кауш Курманов нынче построил базу. У него 12 коров и 8 голов молодняка. У Игоря Жакенова 12 голов, есть бычки и телочки, 7 коров держит Салтанат Джапарова, Немат Набиев в 2015 году прикупил 8 телок породы обрак и двух бычков, а всего у него 27 голов крупного рогатого скота. Характерно, что не отпускаются скотом и пожилые.

Виталия Александровича Федорова мы застали за управой. Кроме кур и свиней, у него 5 коров. Сейчас они в

запуске, а летом хозяин двора надаивает по три фляги молока, которые забирают перекупщики из г.Заводоуковска. Виталий Александрович пять лет как овдовел. Жена его, Галина Васильевна, работала зоотехником, а он - на разных работах. Вырастили двух хороших сыновей. Одному помогли крепко встать на ноги. Теперь Виталий Александрович помогает младшему сыну решить жилищную проблему. На доходы от молока купил в с.Омутинское земельный участок. Сейчас молодая семья строит дом.

Для разговора Виталий Александрович пригласил нас в дом. Что поразило с порога, всюду чистота, уютно, много комнатных цветов. Оказывается, пожилой человек все делает сам, без посторонней помощи. И порядок в доме наводит, и огород сажает, и заготовки на зиму делает. Заботливый отец и дедушка, души не чаёт во внуках, которых у него трое.

От Виталия Александровича попутно заглянули в магазин «Для Вас». Жители села могут тут приобрести продовольственные и хозяйственные товары. Повседневный спрос покупателей полностью удовлетворяется. - Покупают в небольшом количестве, - сказала работающая за прилавком Татьяна Степановна Русакова.

Село Южно-Плетнево негативного впечатления не оставило. Дороги чистятся, наказания избирателей выполняются. В 2015 году асфальтирована и закольцована с улицей Молодежной улица Строительная. Пробурена скважина по программе «Чистая вода». В 2016 году будет установлен павильон для чистой воды. Отремонтированы колодцы: два в Червянке, один в с.Южно-Плетнево, старый колодец засыпан. Все колодцы, которые пришли в негодность, по мере возможности будут засыпаны. Также предстоит сделать уличное освещение на окраине д.Червянка.

Выполнение доходной части бюджета Южно-Плетневской сельской администрации в 2015 году составило 108,1 процента, расходной - 99,6 процента. На благоустройство территории потрачено 262 тысячи рублей, из них 228 тысяч - на уличное освещение, 276 тысяч



Глава сельского поселения А.Н.Ляуман

рублей израсходованы на содержание автодорог местного значения.

В развитии территории принимает участие депутатский корпус и просто активные люди - это Галина Александровна Кузьмина, Виктор Владимирович Степанов, Людмила Васильевна Захарова, Галина Владимировна Леднева, Екатерина Дмитриевна Федорова, Петр Михайлович Непомнящих, Ирина Александровна Ивлева, Светлана Гордеева и другие. При Доме культуры давно созданы и действуют вокальная группа «Родные напевы», клуб «Селяночка». Есть в селе стадион. По понедельникам и пятницам в школьный спортзал приезжают даже из райцентра. Здесь можно поиграть в волейбол, позаниматься в тренажерном зале.

Жизнь не стоит на месте. Радует она, но и проблемы подбрасывает. Головная боль главы - за речкой 230 гектаров земли лесом заросло. Как поселение не озеленить, а бурьян летом на виду. «Раньше ездили косить в урочище Грива, а сейчас в деревне коси», - говорит А.Н.Ляуман. Собираясь в обратную дорогу, я спросила Александра Николаевича: «Если бы к вам люди с чужой стороны приехали на постоянное место жительства, нашелся бы для них дом?» Он ответил: «Жилья бы не нашлось, а землю для строительства дома и хозяйственных построек выделим, причем бесплатно».

Верно в народе говорится: «Земля - кормилица наша», «Под лежачий камень вода не течет». Тот, кто желает жить безбедно, выход из самой трудной ситуации найдет, не было бы похоронено желание трудиться.

С. ЗАЗИМКО
Фото А. САУТИЕВА



Ветеран войны Н.П.Стебеев



Хозяин ЛПХ В.А.Федоров



Продавец магазина «Для Вас» Т.С.Русакова

◆ ЮБИЛЕИ. ЮБИЛЯРЫ.

Верна любимому делу



Н.Н.Морозова со своими воспитанниками

Один за одним отлетают листы календаря как быстротечное время. Кажется, совсем недавно был школьный выпускной, получение диплома и золотой юбилей. А сегодня в двери стучится новый.

Шестого февраля его будет праздновать Надежда Николаевна Морозова. И хоть у женщин говорить о возрасте не принято, эту дату просто нельзя обойти стороной. Ей исполняется пятьдесят пять лет.

Вот уже много лет знакомой дорожкой спешит эта миловидная женщина к ребятишкам в детский сад «Искорка». Более 25 лет она посвятила трудной, но интересной и благородной профессии - воспитатель.

Начинала свою трудовую деятельность в далекие восьмидесятые годы. В 1986 году она устроилась в детский сад простой няней и прикипела душой и сердцем к малышам. Дети тянулись к ней, потому что чувствовали ее любовь и заботу. Вот тогда-то она всерьез задумалась о получении специального образования. В 1989 году заочно окончила Тюменский педагогический колледж по специальности «Дошкольное образование» и в ее трудовой книжке появилась новая запись:

«Переведена на должность воспитателя».

Воспитатель - человек, ведущий за руку малыша по ступенькам дошкольного детства. Это он открывает маленькому человечку заветную дверь в огромный мир - мир сказочных героев, учит малышей понимать добро и зло, видеть прекрасное в окружающем мире. Став воспитателем, Надежда Николаевна поняла, какая большая ответственность ложится на ее плечи, ведь родители доверили ей самое ценное - своего ребенка.

Сколько любви, сил, доброты, знаний, упорного труда было вложено в детские души и умы за эти годы.

Несмотря на все сложности и «прелести» данной профессии, Надежда Николаевна до сих пор верна и предана любимому делу. Забота о ребенке чувствуется на каждом шагу: в группе ее руками создана уютная домашняя обстановка, есть все условия для радостной и интересной жизни. Она прекрасно понимает, что теплота, уют, забота о каждом ребенке положительно влияют на общее развитие малышей, на их здоровье. В оздоровительных целях педагогом разработана «Модель оз-

доровительного режима», которая включает ежедневное проведение утреннего приветствия, пальчиковой гимнастики, игр-разминок, релаксационных упражнений, элементов массажа. Надежда Николаевна по-матерински любит своих шустрых и любознательных детишек. Уважение к ребенку она сочетает с разумной требовательностью к нему. В педагоге сочетается огромное трудолюбие, любовь к своей профессии, детям, стремление к творчеству. Да, она творческий человек, и свои способности применяет в своей деятельности: ей не составляет особого труда написать стихотворение на любую тему, она прекрасно поет, обладает артистическими задатками. Педагог умело использует свой богатый опыт и знания в работе с детьми, ее воспитанники активно участвуют в различных мероприятиях как на уровне учреждения, так и на уровне района.

Надежда Николаевна умело помогает не только детям, но и родителям, всегда подскажет, настроит на позитив, даст хороший совет в воспитании и развитии деток.

Одним из показателей результативности работы педагога является высокий уровень готовности детей к школьному обучению. За успешную работу с детьми дошкольного возраста Надежда Николаевна неоднократно награждалась грамотами отдела образования и детского сада.

Она состоялась во всем, ведь, помимо всего прочего, Надежда Николаевна - замечательная мать, бабушка, которая живет проблемами и заботами своих близких, принимая самое деятельное участие в их жизни, нередко в ущерб своим планам и интересам.

Среди коллег воспитатель снискала авторитет и уважение, она тот человек, на которого можно положиться в любом деле.

Коллектив детского сада сердечно поздравляет Надежду Николаевну с юбилеем и желает ей дальнейших творческих успехов, оптимизма, здоровья и благополучия. Пусть жизнь, как яркая мозаика, складывается из светлых красок радости, незабываемых событий, а каждый новый день дарит удачу и прекрасное настроение!

*Пусть особенный день этот станет, словно радужный сон золотой,
Исполнены желаний подарит, встречу с самой чудесной мечтой!
Бесконечно, светлою счастьем! Много радости, ярких цветов!
Пусть всегда будут в жизни удача, доброта, красота и любовь!*

Коллектив педагогов корпуса «Искорка»

В МО МВД РОССИИ «ОМУТИНСКИЙ» Подозреваемый задержан

На днях в дежурную часть Межмуниципального отдела МВД России «Омутинский» поступило сообщение от медицинских работников о том, что к ним поступил молодой человек с ножевым ранением брюшной полости.

Полицейские выяснили обстоятельства произошедшего. Молодые люди отдыхали в кафе, во время распития спиртных напитков между двумя из них возникла ссора, которая переросла в драку. Один из них достал нож и нанес удар потерпевшему.

В данный момент подозреваемый, ранее судимый 26-летний местный житель, задержан полицейскими в порядке ст.91 УПК РФ.

По признакам состава преступления, предусмотренного ч.2 ст.111 Уголовного Кодекса Российской Федерации (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью) возбуждено уголовное дело. Фигуранту грозит наказание в виде лишения свободы на срок до 10 лет.

А. БЕККЕР,
пресс-служба МО МВД России «Омутинский»

Кадастровый инженер Н.В.Галочкин (квалификационный аттестат 72-11-164, тел. 8 (34544) 3-37-68, адрес: 627070, Тюменская область, с.Омутинское, ул.Первомайская, 69, кв.2, geo0mut@mail.ru), выполняет кадастровые работы по выделу земельного участка из участка общей долевой собственности сельскохозяйственного назначения АОЗТ «Журавлевское» Омутинского района Тюменской области с кадастровым номером 72:13:0000000:151. Выделяемые земельные участки расположены:

1. Многоконтурный земельный участок, состоящий из 2-х контуров, ориентировочной площадью 148 га, расположенный в 50 м восточнее д.Дмитриевка, Омутинского района, Тюменской области.

2. Земельный участок, ориентировочной площадью 108 га, расположенный в 950 м северо-восточнее д.Дмитриевка, Омутинского района, Тюменской области.

3. Земельный участок, ориентировочной площадью 111 га, расположенный в 400 м севернее д.Дмитриевка, Омутинского района, Тюменской области.

4. Земельный участок, ориентировочной площадью 76 га, расположенный в 1100 м севернее д.Шаньгина, Омутинского района, Тюменской области.

5. Земельный участок, ориентировочной площадью 121 га, расположенный в 800 м северо-восточнее д.Шаньгина, Омутинского района, Тюменской области.

6. Земельный участок, ориентировочной площадью 81 га, расположенный в 3 км западнее с.Журавлевское, Омутинского района, Тюменской области.

7. Многоконтурный земельный участок, состоящий из 8-и контуров, ориентировочной площадью 109 га, расположенный в 1200 м северо-восточнее д.Шаньгина, Омутинского района, Тюменской области.

Заказчиком кадастровых работ являются собственники земельных долей АОЗТ «Журавлевское», представитель О.В.Третьякова, адрес: Тюменская область, Омутинский район, с.Ситниково, ул.Леонова, 18, кв.2

С проектом межевания земельного участка можно ознакомиться по адресу: 627070, Тюменская область, с. Омутинское, ул. Шоссейная, 48а, офис №7. Возражения по проекту межевания и требования о проведении согласования местоположения границ земельного участка на местности принимаются с 5.02.2016г. по 9.03.2016г. по адресу: 627070, Тюменская область, с.Омутинское, ул.Первомайская, 78а, к.405.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ земельных участков состоится 9.03.2016г. в 10-00ч. по адресу: Тюменская область, с.Омутинское, ул. Шоссейная, 48а, офис №7.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: участок общей долевой собственности АОЗТ «Журавлевское» Омутинского района Тюменской области с кадастровым номером 72:13:0000000:151, земли администрации Омутинского сельского поселения, лесные участки.

При ознакомлении с проектом межевания и проведением согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

◆ В ПРОКУРАТУРЕ ОМУТИНСКОГО РАЙОНА

Горе - водители

На минувшей неделе приговорами мирового судьи Омутинского района трое обвиняемых признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ст.264.1 УК РФ, и осуждены за управление автомобилями в состоянии алкогольного опьянения.

Так, 26-летний житель Тюмени в 2012 году был лишен водительских прав за управление автомобилем в алкогольном опьянении. 14.09.2015 он был задержан в Тюмени за управление автомобилем в состоянии алкогольного опьянения. Однако должных выводов мужчина для себя не сделал. 24.09.2015 вновь сел за руль в состоянии опьянения и ночью поехал в Ишимский район. По дороге в Омутинском районе уснул за рулем и совершил ДТП. С учетом смягчающих вину обстоятельств суд назначил наказание

в виде 450 часов обязательных (бесплатных) работ с лишением права управлять транспортными средствами на срок 3 года.

«Никто, кроме нас!»

«Весело» отметил день десантника 23-летний житель с.Омутинское. 2 августа 2015 года в течение дня «подшофе» он катался на своей «шестерке» по району и в с.Омутинское, пока не врезался в бордюр и не повредил машину. Десантник ранее уже лишился водительских прав за управление автомобилем в нетрезвом состоянии. Суд назначил В. наказание в виде 300 часов обязательных работ.

Дорога в тюрьму

Своего рода рекордсменом среди осужденных за преступ-

ления в сфере безопасности дорожного движения является 32-летний житель с.Омутинское Н.Ю.Чижонко. Хотя он никогда не имел водительского удостоверения, его любимым хобби являлись мотоциклы и автомобили. Ранее он, управляя мотоциклом в пьяном виде, искалечил своего пассажира, за что судом был приговорен по ст.264 ч.2 УК РФ к условному сроку наказания. Страсть к управлению автомобилем в нетрезвом виде оказалась сильнее чувства страха наказания, установленного законом. Имея непогашенную судимость за совершение ДТП в состоянии опьянения, с причинением тяжкого вреда здоровью человека, Н.Ю.Чижонко 16.11.2015 после очередной рюмки «зеленого змия» сел за руль своей «Тойоты» и поехал по селу, но вовремя был задержан сотрудниками ГИБДД. 18.11.2015 в отношении Н.Ю.Чижонка полиция возбудила уголовное дело по

ст.264.1 УК РФ. Оказалось, что нашему герою «море по колено». 24.11.2015 Н.Ю.Чижонко вновь в пьяном виде сел за руль «Тойоты». На счастье, и в этот раз он вовремя был задержан сотрудниками ГИБДД.

Суд пришел к выводу, что Н.Ю.Чижонко сознательно продолжает совершать преступления в сфере безопасности дорожного движения, и может вновь совершить аналогичное преступление с более тяжкими последствиями, и счел необходимым назначить наказание только в виде лишения свободы.

С учетом наказания по прежнему приговору, суд назначил Н.Ю.Чижонку наказание в виде 2 лет 6 месяцев лишения свободы с лишением права управлять транспортными средствами на срок 3 года, взяв под стражу в зале суда. Вот такая дорога в тюрьму.

P.S. Уголовная ответственность за преступление, предусмотренное ст.264.1 УК РФ (без тяжких последствий) в виде

причинения по неосторожности тяжкого вреда здоровью или смерти человека), предусматривает наказание в виде штрафа от 200 до 300 тысяч рублей, обязательные работы или лишение свободы до 2 лет. Наиболее строгое наказание в виде лишения свободы от 4 до 9 лет предусмотрено по ч.6 ст.264.1 УК РФ.

Суд ушел при назначении наказания наличие у всех троих осужденных смягчающих наказание обстоятельств, как наличие малолетних детей.

Неутешительная статистика «пьяных» ДТП свидетельствует о тысячах искалеченных и погибших, разрушенных судеб и семей. Поэтому, прежде чем садиться за руль, стоит серьезно задуматься не только о неотвратимости наказания, но и о последствиях по отношению к тем невинным людям, кого можете искалечить или погубить, о своих детях и близких.

С. ЗАКИРОВ,
помощник прокурора района
советник юстиции